



24/1
30/1

REPUBLIKA E SHQIPËRISË
AGJENCIA KOMBËTARE E UJËSJELLËS-KANALIZIMEVE
KOORDINATORI PER TE DREJTEN E INFORMIMIT

Nr. 831/1 Prot.

Tiranë, më 20 . 03 .2024

Lënda: Kthim përgjigje.

Qëndrës "Res Publica"
Adresa: Blv "Gjergj Fishta", Nd. 24, H.3, Ap.7
Tiranë

Në përgjigje të Tuajës dërguar me Nr. Prot., 30/24, regjistruar me Tonën Nr. 831 Prot, datë 11.03.2024, mbi kërkesën e një qytetari të bazuar në Ligjin Nr. 119/2014 "Për të drejtën e informimit", cituar sipas shkresës për:

- Cilët janë ujësjellësat që kanë implementuar Impiantin e Trajtimit të ujrave të Ndotura në vend?
- Cilët prej tyre kanë filluar funksionimin e veprimtarisë?

Agjencisa Kombëtare e Ujesjellës-Kanalizimeve, në zbatim të Ligjit nr. 119/2014 "Për të drejtën e informimit", Ju bën me dije se ujësjllësat që kanë implementuar "Impiantin e Trajtimit të Ujërave të Ndotura", janë sipas tabelës së mëposhtme, të shprehur dhe me statusin e funksionimit të veprimtarisë së tyre.

Nr.	Emri i Shoqërisë	Emërtimi i ITUN	Statusi i funksionimit
1	Sh.A UK Korçë	Impianti i trajtimit të ujit të ndotur, Korçë	aktiv
2	Sh.A UK Pogradec	Impianti i trajtimit të ujit të ndotur, Pogradec	aktiv
3	Sh.A UK Durrës	Impianti i trajtimit të ujrave të ndotura, Durrës	aktiv
		Impianti i trajtimit të ujrave të ndotura, Lalëz	aktiv
4	Sh.A UK Lezhë	Impianti i trajtimit të ujit të ndotur, Shëngjin	aktiv
5	Sh.A UK Sarandë	Impianti i trajtimit të ujit të ndotur, Sarandë	aktiv
6	Sh.A UK Kavajë	Impianti i trajtimit të ujit të ndotur, Kavajë	në proces investimi
7	Sh.A UK Shkodër	Impianti i trajtimit të ujit të ndotur, Shkodër	aktiv
		Impianti i trajtimit të ujit të ndotur, Velipojë	aktiv
8	Sh.A UK Vlorë	Impianti i trajtimit të ujit të ndotur, Vlorë	aktiv
		Impianti i trajtimit të ujit të ndotur, Orikum	në proces investimi
9	Sh.A UK Tiranë	Impianti i trajtimit të ujit të ndotur, Tiranë	në ndërtim
10	Bashkia Himarë	Impianti i trajtimit të ujit të ndotur, Dhralë-Palasë	aktiv
11		Impianti i trajtimit të ujit të ndotur, Drimadhë-Dhërmi	në ndërtim

Duke Ju falenderuar për bashkëpunimin.

DREJTORI PËRGJITHSHËM

Klëvis JAHAJ

